

A n t w o r t

des Ministeriums der Finanzen

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Andreas Rahm und Thomas Wansch (SPD)
– Drucksache 17/13721 –

Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Die Kleine Anfrage – Drucksache 17/13721 – vom 23. November 2020 hat folgenden Wortlaut:

Das Land fördert seine Kommunen mit mehreren Hundert Millionen Euro pro Jahr. Dies stärkt die kommunale Selbstverwaltung und Daseinsvorsorge vor Ort. Dabei unterstützt das Land auch zahlreiche kommunale Aufgaben, um u. a. gleichwertige Lebensverhältnisse im ganzen Land zu gewährleisten. Auch die Stadt Kaiserslautern profitiert hiervon.

Wir fragen die Landesregierung:

1. Welche Gesamtfördersumme des Landes wurde vom Jahr 2016 bis heute der Stadt Kaiserslautern bewilligt?
2. Welche Maßnahmen der Stadt Kaiserslautern sind im Einzelnen seit dem Jahr 2016 in welcher Höhe durch Landesförderungen unterstützt worden?
3. Welche der beantragten Maßnahmen und Summen der Stadt Kaiserslautern befinden sich aktuell noch in der Prüfung zur Bewilligung?

Das **Ministerium der Finanzen** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 10. Dezember 2020 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Von 2016 bis heute wurde eine Gesamtfördersumme in Höhe von 58 609 773 Euro für die Stadt Kaiserslautern bewilligt.

Zu den Fragen 2 und 3:

Die Antworten auf die Fragen 2 und 3 ergeben sich aus der nachfolgenden Übersicht, in der das Ergebnis einer entsprechenden Ressortumfrage dargestellt ist.

Das Ministerium für Umwelt, Energie, Ernährung und Forsten weist darauf hin, dass im forstlichen Zuwendungsverfahren im Rahmen Kleiner Anfragen eine Darstellung der Zuwendungsdaten unterhalb der Ebenen Landkreis, große kreisangehörige Stadt und kreisfreie Stadt aufgrund eines unverhältnismäßig hohen Verwaltungsaufwands zur Aufschlüsselung der vielfach praktizierten sog. Bündelungsverfahren nicht möglich ist. Für diesen Bereich wird daher nur eine Sammelangabe gemeldet.

Doris Ahnen
Staatsministerin

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur

Förderbereich: Kultur

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der	Bewilligte
				Bewilligung	Fördersumme
				tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Lange Nacht der Kultur	11.05.2016	10.000
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Konzerte der Stadt Kaiserslautern	01.03.2016	65.000
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Nuit de la Chanson	22.03.2016	10.000
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	21. Kammgarn International Jazzfestival	13.04.2016	30.000
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kabarett, Comedy, Kritik	17.03.2016	30.000
6	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	16. Kammgarn International Bluesfestival	02.11.2016	10.000
7	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Ausstellungsprojekt anlässlich des Reformationsjubiläums "Dem Evangelium ein Loch machen-Die Reformation in der Pfalz."	23.03.2016	11.250
8	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Lange Nacht der Kultur	24.04.2017	10.000
9	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Konzerte der Stadt Kaiserslautern	11.04.2017	65.000
10	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	17. Kammgarn International Bluesfestival	25.07.2017	10.000
11	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kabarett, Comedy, Kritik	13.03.2017	30.000
12	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Nuit de la Chanson	17.05.2017	10.000
13	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	22. Kammgarn International Jazzfestival	07.03.2017	30.000
14	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Ausbau des Angebots fremd- und zweisprachiger Medien für neue Zielgruppen, besonders für Flüchtlinge, Asylsuchende und Migranten, Stadtbibliothek Kaiserslautern	28.06.2017	3.000
15	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Konzerte der Stadt Kaiserslautern	15.02.2018	65.000
16	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Lange Nacht der Kultur	17.04.2018	15.000
17	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	18. Kammgarn International Bluesfestival	12.09.2018	10.000
18	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	23. Kammgarn International Jazzfestival	15.02.2018	30.000
19	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Nuit de la Chanson	22.02.2018	9.000
20	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kabarett, Comedy, Kritik 2018	15.02.2018	30.000
21	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kammgarn Industriedenkmäler in 360grad	02.05.2018	20.000
22	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Konzerte der Stadt Kaiserslautern	28.01.2019	65.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur

Förderbereich: Kultur

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2					
23	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Nuit de la Chanson	27.02.2019	10.000
24	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	19. Kammgarn International Bluesfestival	07.08.2019	10.000
25	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kabarett, Comedy, Kritik	27.02.2019	30.000
26	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	24. Kammgarn International Jazzfestival	28.01.2019	30.000
27	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Lange Nacht der Kultur	27.02.2019	15.000
28	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kammgarn Future Love	27.05.2019	7.762
29	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Aufbau einer Ludothek Stadtbibliothek Kaiserslautern	08.05.2019	3.000
30	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Konzerte der Stadt Kaiserslautern	29.04.2020	70.000
31	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kurze Nacht der Kultur	07.04.2020	7.000
32	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Nuit de la Chanson	29.04.2020	10.000
33	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	20. Kammgarn International Bluesfestival	11.03.2020	10.000
34	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	25. Kammgarn International Jazzfestival	12.03.2020	30.000
35	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kabarett, Comedy, Kritik	11.03.2020	30.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur

Förderbereich: Innovative Formate in der gesellschaftspolitischen Erwachsenenbildung

ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	"Ankommen", Podcast von und für Neuankömmlinge und Migranten	05.12.2017	5.000
zu 2					

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Förderung der Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-Pfalz- Fortbildung	21.09.2016	778
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Förderung der Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-Pfalz- Grundqualifizierung	16.02.2016	5.920
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Förderung der Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-Pfalz- Grundqualifizierung	13.07.2017	5.920
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Schulsozialarbeit an Schulen, die den Abschluss der Berufshilfe anbieten	16.05.2016	91.800
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Schulsozialarbeit an Schulen, die den Abschluss der Berufshilfe anbieten	19.06.2017	91.800
6	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Schulsozialarbeit an Schulen, die den Abschluss der Berufshilfe anbieten	21.02.2018	191.250
7	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Schulsozialarbeit an Schulen, die den Abschluss der Berufshilfe anbieten	19.03.2019	191.250
8	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Schulsozialarbeit an Schulen, die den Abschluss der Berufshilfe anbieten	14.02.2020	191.250
9	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Neubau mit Erweiterung Kindertagesstätte Minimax Kaiserslautern (KI 3.0)	12.05.2017	2.404.085
10	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Nachbewilligung für Erweiterung Kindertagesstätte Minimax Kaiserslautern (KI 3.0) wegen Verteuerung der Baumaßnahme 2020	31.10.2020	800.000
11	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kita! Plus	01.08.2016	99.500
12	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kita! Plus	01.08.2017	112.850
13	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kita! Plus	01.08.2018	115.245
14	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kita! Plus	01.08.2019	117.666
15	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sprachförderung/Übergang Grundschule 2016/2017	01.06.2016	180.562
16	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sprachförderung 2017/2018	12.09.2017	163.970
17	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Übergang Grundschule 2017/2018	12.09.2017	11.024
18	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sprachförderung 2018/2019	06.09.2018	163.970
19	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Übergang Grundschule 2018/2019	06.09.2018	11.024
20	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sprachförderung 2019/2020	10.09.2019	160.053
21	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Übergang Grundschule 2019/2020	10.09.2019	11.583

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

**Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Frühkindliche Bildung**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2					
22	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sprachförderung 2020/2021	15.09.2020	160.053
23	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Übergang Grundschule 2020/2021	15.09.2020	11.583

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

**Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: DigitalPakt Schule - Sofortausstattungsprogramm**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Förderung der Beschaffung von 2700 mobilen Endgeräten für Schülerinnen und Schüler im Rahmen des Sofortausstattungsprogramms DigitalPakt Schule	02.10.2020	927.023

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel I und II

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Neubau des Gebäudes der BBS - Meisterschule für Handwerker (Landesschulbauprogramm)	28.04.2016	105.000
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Energetische Sanierung der Sporthalle der Grundschule Geschwister-Scholl Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel I)	03.08.2016	253.829
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Energetische Sanierung des Schulgebäudes des BurgGymnasiums Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel I)	06.12.2016	418.998
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Energetische Sanierung des Schulgebäudes des Albert-Schweitzer Gymnasiums Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel I)	03.08.2016	160.168
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Energetische Sanierung des Schulgebäudes des BurgGymnasiums Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel I)	06.12.2016	575.501
6	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude des Gymnasiums Hohenstaufen Kaiserslautern (Landesschulbauprogramm)	29.04.2016	50.000
7	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Realschule plus Lina-Pfaff Kaiserslautern (Landesschulbauprogramm)	29.04.2016	50.000
8	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Energetische Sanierung des Schulgebäudes der BBS Technik Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel I)	14.10.2016	810.900
9	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Neubau des Gebäudes der BBS - Meisterschule für Handwerker (Landesschulbauprogramm)	29.12.2017	80.000
10	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Energetische Sanierung des Schulgebäudes und der Sportanlage der Schule am Beilstein FSPe ganzheitliche Entwicklung und Sprache (KI 3.0 Kapitel I)	12.07.2017	955.800
11	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Energetische Sanierung des Schulgebäudes der Grundschule Paul-Münch- Schule Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel I)	22.02.2017	130.419
12	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Energetische Sanierung des Schulgebäudes der Grundschule Stresemannschule Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel I)	22.02.2017	758.160
13	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Energetische Sanierung des Schulgebäudes der IGS Goetheschule Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel I)	22.02.2017	132.330

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel I und II

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
14	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Energetische Sanierung des Schulgebäudes und der Sportanlage der Realschule plus Lina-Pfaff Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel I)	12.07.2017		582.466
15	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Realschule plus Lina-Pfaff Kaiserslautern (Landesschulbauprogramm)	29.12.2017		80.000
16	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Energetische Sanierung des Schulgebäudes der IGS Bertha-von-Suttner Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel I)	03.05.2017		2.209.197
17	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Neubau des Gebäudes der IGS Bertha-von-Suttner Kaiserslautern (Landesschulbauprogramm)	29.12.2017		640.000
18	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Neubau des Gebäudes der BBS - Meisterschule für Handwerker (Landesschulbauprogramm)	04.01.2019		80.000
19	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Neubau des Schulgebäudes der Grundschule Schiller Kaiserslautern (Landesschulbauprogramm)	04.01.2019		165.000
20	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Modernisierung des Schulgebäudes des Gymnasiums St. Franziskus (Landesschulbauprogramm)	17.12.2018		50.000
21	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Realschule plus Lina-Pfaff Kaiserslautern (Landesschulbauprogramm)	04.01.2019		50.000
22	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der IGS Bertha-von-Suttner Kaiserslautern (Landesschulbauprogramm)	04.01.2019		90.000
23	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Neubau des Gebäudes der IGS Bertha-von-Suttner Kaiserslautern (Landesschulbauprogramm)	18.12.2018		840.000
24	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Neubau des Gebäudes der BBS - Meisterschule für Handwerker (Landesschulbauprogramm)	21.05.2019		70.000
25	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sanierung des Schulgebäudes der Grundschule Paul-Münch Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	20.08.2019		612.393
26	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Neubau des Schulgebäudes der Grundschule Schiller Kaiserslautern (Landesschulbauprogramm)	21.05.2019		150.000
27	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Modernisierung des Schulgebäudes des Gymnasiums St. Franziskus (Landesschulbauprogramm)	21.05.2019		44.394

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel I und II

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
zu 2					
28	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Realschule plus Lina-Pfaff Kaiserslautern (Landesschulbauprogramm)	21.05.2019	60.000
29	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Neubau des Gebäudes der IGS Bertha-von-Suttner Kaiserslautern (Landesschulbauprogramm)	21.05.2019	625.000
30	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der IGS Bertha-von-Suttner Kaiserslautern (Landesschulbauprogramm)	21.05.2019	80.000
31	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sanierung des Schulgebäudes der Schule am Beilstein FSPe ganzheitliche Entwicklung und Sprache Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	25.03.2020	563.988
32	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Energetische Sanierung des Schulgebäudes der Grundschule Auf dem Fischerrück (KI 3.0 Kapitel II)	25.03.2020	501.071
33	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sanierung der Sporthalle der Grundschule Bännjerrück Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	31.08.2020	616.563
34	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sanierung des Schulgebäudes des Gymnasiums Albert-Schweitzer Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	23.11.2020	463.841
35	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sanierung des Schulgebäudes des Gymnasiums Am Rittersberg Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	08.06.2020	595.800
36	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sanierung des Schulgebäudes des Gymnasiums Albert-Schweitzer Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	23.11.2020	1.348.650
37	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sanierung des Schulgebäudes und der Sportanlage des BurgGymnasiums Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	06.05.2020	2.084.549
38	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sanierung des Schulgebäudes der Realschule plus Lina-Pfaff Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	11.05.2020	558.940
39	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sanierung des Schulgebäudes der BBS I - Technik Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	22.04.2020	1.274.300
40	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sanierung des Gebäudes und der Sportanlage der Grundschule Bertha-von- Suttner Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	24.03.2020	3.358.278

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Betreuende Grundschulen

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Auf dem Betzenberg im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	3.324
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Auf dem Fischerrück im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	1.534
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Bännjerrück im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	3.836
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Dansenberg im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	3.836
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erfenbach im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	9.206
6	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erlenbach im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	6.138
7	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erzhütten im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	5.626
8	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Geschwister-Scholl im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	6.648
9	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Hohenecken im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	3.580
10	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Kotten im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	4.602
11	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Luipold im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	5.626
12	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Morlautern im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	5.882
13	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Paul-Münch im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	7.416
14	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Pestalozzi im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	9.462

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Betreuende Grundschulen

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
15	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Röhrmschule im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	11.252
16	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Schillerschule im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	4.092
17	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Stiffswaldschule im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	5.626
18	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Stresemann im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	7.672
19	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Theodor-Heuss im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	7.416
20	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Auf dem Betzenberg im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	3.580
21	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Auf dem Fischerrück im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	1.534
22	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Bännjerrück im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	3.580
23	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Dansenberg im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	3.836
24	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Efenbach im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	13.298
25	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erlenbach im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	6.138
26	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erzhütten im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	5.626
27	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Geschwister-Scholl im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	6.392
28	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Hohenecken im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	3.324

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Betreuende Grundschulen

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
zu 2					
29	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Kotten im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	4.602
30	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Luipold im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	5.626
31	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Morlautern im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	5.626
32	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Paul-Münch im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	7.928
33	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Pestalozzi im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	11.764
34	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Röhmische im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	13.042
35	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Schillerschule im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	4.092
36	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Stiftswaldschule im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	5.626
37	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Stresemann im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	9.462
38	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Theodor-Heuss im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	7.416
39	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Auf dem Betzenberg im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	5.626
40	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Auf dem Fischerrück im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	1.534
41	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Bännjerrück im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	5.882
42	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Dansenberg im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	3.836

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Betreuende Grundschulen

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2					
43	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erlenbach im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	13.042
44	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erlenbach im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	5.882
45	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erzhütten im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	5.626
46	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Geschwister-Scholl im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	6.392
47	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Hohenecken im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	3.324
48	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Kotten im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	4.602
49	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Luitpold im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	7.160
50	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Morlautern im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	7.672
51	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Paul-Münch im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	7.928
52	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Pestalozzi im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	9.462
53	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Röhrmschule im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	13.042
54	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Schillerschule im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	4.092
55	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Stiftswaldschule im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	5.882
56	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Stresemann im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	7.672

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Betreuende Grundschulen

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
57	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Theodor-Heuss im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	7.672
58	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Auf dem Betzenberg im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	5.626
59	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Auf dem Fischerrück im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	1.534
60	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Bännjerrück im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	4.092
61	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Dansenberg im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	3.836
62	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erlenbach im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	13.298
63	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erlenbach im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	5.882
64	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erzhütten im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	7.672
65	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Geschwister-Scholl im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	7.926
66	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Hohenecken im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	3.324
67	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Kotten im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	6.136
68	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Luipold im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	7.160
69	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Morlautern im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	7.672
70	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Paul-Münch im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	7.928

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Betreuende Grundschulen

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
71	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Pestalozzi im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	9.718
72	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Röhmschule im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	13.042
73	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Schillerschule im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	3.836
74	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Stiftswaldschule im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	7.928
75	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Stresemann im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	9.718
76	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Theodor-Heuss im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	10.996
77	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Auf dem Betzenberg im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	7.160
78	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Auf dem Fischerrück im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	1.534
79	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Bännjerrück im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	4.092
80	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Dansenberg im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	3.836
81	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erlenbach im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	13.042
82	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erlenbach im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	5.882
83	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erzhütten im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	7.672
84	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Geschwister-Scholl im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	6.392

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Betreuende Grundschulen

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
85	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Hohenecken im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	3.324
86	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Kotten im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	6.136
87	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Luitpold im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	7.160
88	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Morlautern im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	7.672
89	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Paul-Münch im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	9.718
90	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Pestalozzi im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	9.462
91	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Röhrmschule im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	13.042
92	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Schillerschule im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	3.836
93	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Stiffswaldschule im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	7.928
94	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Stresemann im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	7.672
95	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Betreuende Grundschule an der Grundschule Theodor-Heuss im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	11.508

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Förderung der Ferienbetreuung von Schulkindern

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Förderung von Ferienbetreuungsmaßnahmen	28.06.2016	6.550
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Förderung von Ferienbetreuungsmaßnahmen für schulpflichtige Kinder zur Entlastung von berufstätigen Eltern. Durchgeführt werden u.a. verschiedene Workshops aus den Bereichen Sport, Spiel und Bildung: Freizeitparkbesuch, Zeltlager, Jugendtreff, Erlebnispädagogik, Umsetzung von Gender-Mainstreaming und Ökologieprogramm	04.10.2017	16.906
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Förderung von Ferienbetreuungsmaßnahmen für schulpflichtige Kinder zur Entlastung von berufstätigen Eltern. Durchgeführt werden u.a. verschiedene Workshops aus den Bereichen Sport, Spiel und Bildung: Bastel-Programm, Winter-Programm, Zeltlager, City-Club und sonstige Tagesausflüge	10.07.2018	22.227
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Förderung von Ferienbetreuungsmaßnahmen für schulpflichtige Kinder zur Entlastung von berufstätigen Eltern. Durchgeführt werden u.a. verschiedene Workshops aus den Bereichen Sport, Spiel und Bildung: Exkursion an Hochschule, Tagesausflug zur ZAK nach Schweitzingen, Kochen, Schreiben.	17.06.2019	22.207
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Förderung von Ferienbetreuungsmaßnahmen für schulpflichtige Kinder zur Entlastung von berufstätigen Eltern. Durchgeführt werden u.a. verschiedene Workshops aus den Bereichen Sport, Spiel und Bildung: Online-Programme, Wanderungen, Ausflug Wildpark, Ausflug Eselsbachtal, Picknick und sonstige Ausflüge	18.06.2020	22.602

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: GTS-Pauschale

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung tt.mm.jjjj	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gewährung einer GTS-Pauschale Grundschule Luitpold	04.06.2018	50.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Sprachförderung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2016/2017	20.06.2016	3.600
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2016/2017	20.06.2016	5.400
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2016/2017	20.06.2016	3.600
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2016/2017	20.06.2016	3.600
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2016/2017	20.06.2016	3.600
6	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2017/2018	01.06.2017	5.400
7	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2017/2018	01.06.2017	5.400
8	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2017/2018	01.06.2017	3.600
9	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2017/2018	01.06.2017	5.400
10	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2017/2018	01.06.2017	1.800
11	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2017/2018	01.06.2017	3.600
12	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	5.400
13	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	5.400
14	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	5.400
15	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	3.600
16	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	1.800
17	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	7.200
18	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2019/2020	12.06.2019	5.400
19	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2019/2020	12.06.2019	7.200
20	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2019/2020	12.06.2019	5.400
21	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2019/2020	12.06.2019	3.600
22	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2019/2020	12.06.2019	1.800
23	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2019/2020	12.06.2019	9.000
24	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2020/2021	09.06.2020	3.600

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Sprachförderung

ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2					
25	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2020/2021	09.06.2020	1.800
26	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2020/2021	09.06.2020	9.000
27	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2020/2021	09.06.2020	5.400
28	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2020/2021	09.06.2020	9.000
29	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2020/2021	09.06.2020	9.000
30	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe im Schuljahr 2020/2021	09.06.2020	3.600

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Schulsozialarbeit an BBSen

ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	BBS II - Wirtschaft und Soziales Kaiserslautern	06.01.2016	46.000
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	BBS II - Wirtschaft und Soziales Kaiserslautern	14.12.2017	46.000
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	BBS II - Wirtschaft und Soziales Kaiserslautern	16.01.2017	46.000
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	BBS I - Technik Kaiserslautern	17.01.2019	30.600
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	BBS II - Wirtschaft und Soziales Kaiserslautern	17.01.2019	43.350
6	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	BBS II - Wirtschaft und Soziales Kaiserslautern	13.01.2020	42.348
7	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	BBS I - Technik Kaiserslautern	13.01.2020	30.600

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Unterstützungsfonds nach § 109b SchulG

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der	Bewilligte
				Bewilligung	Fördersumme
				tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	17.02.2016	352.285
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	15.02.2017	347.814
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2018	345.066
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2019	346.317
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2020	344.571

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Umwelt, Energie, Ernährung und Forsten

Förderbereich:

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
tt.mm.jjjj					
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Ehemaliges Pfaff-Gelände, Förderung Betriebskosten Grundwassersanierung	29.11.2016	29.214
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Ehemaliges Pfaff-Gelände, Förderung Betriebskosten Grundwassersanierung	09.02.2017	49.500
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Ehemaliges Pfaff-Gelände, Förderung Betriebskosten Grundwassersanierung	22.11.2017	17.225
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Ehemaliges Pfaff-Gelände, Förderung Betriebskosten Grundwassersanierung	11.12.2017	65.275
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Ehemaliges Pfaff-Gelände, Förderung Betriebskosten Grundwassersanierung	20.03.2018	15.785
6	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kommunale Klimaschutz-Konferenz	22.06.2018	5.598
7	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gewässerrenaturierung Lauter Bereich Lampertshof	28.11.2019	883.931
8	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Maßnahmen der forstlichen Förderung	2019	2.096
9	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Ehemaliges Pfaff-Gelände, Förderung Betriebskosten Grundwassersanierung	05.06.2019	40.184
10	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Quartierskonzept "Kaiserslautern Betzenberg" (Programmteil A)	09.07.2020	19.483
11	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Statikprüfung städtischer Liegenschaften zum Errichten von PV-Anlagen und teilweise Gründächern	01.10.2020	90.387
12	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gewässerrenaturierung Lauter Bereich Lampertshof	18.11.2020	57.700

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Kommunalentwicklung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Bewerbung Digitale Stadt (BITKOM-Wettbewerb)	29.03.2017	186.300
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Herzlich digitale Stadt Kaiserslautern (Phase I)	23.08.2017	1.679.000
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Herzlich digitale Stadt Kaiserslautern (Phase II)	30.10.2019	1.000.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Kriminalprävention

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Workshop "Miteinander ohne Gewalt"	20.01.2020	1.990

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Städtebauförderung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Beleuchtung Kammgarn	04.07.2016	240.903
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Probleme Kaiserslautern Innenstadt West	16.08.2016	280.000
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Problembereiche Kaiserslautern Ost (Grübenälchen)	16.08.2016	450.000
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Innenstadtentwicklung/Aktives Stadtzentrum Innenstadt Kaiserslautern	16.08.2016	1.000.000
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Innenstadtentwicklung/Stadumbau Kaiserslautern West (ehem. Pfaffgelände)	27.10.2016	3.000.000
6	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Probleme Kaiserslautern Innenstadt West	22.08.2017	600.000
7	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Problembereiche Kaiserslautern Ost (Grübenälchen)	22.08.2017	700.000
8	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Innenstadtentwicklung/Aktives Stadtzentrum Innenstadt Kaiserslautern	22.08.2017	950.000
9	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Innenstadtentwicklung/Stadumbau Kaiserslautern West (ehem. Pfaffgelände)	22.08.2017	2.400.000
10	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Probleme Kaiserslautern Innenstadt West	08.09.2018	200.000
11	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Problembereiche Kaiserslautern Ost (Grübenälchen)	08.09.2018	300.000
12	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Innenstadtentwicklung/Aktives Stadtzentrum Innenstadt Kaiserslautern	07.09.2018	700.000
13	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Innenstadtentwicklung/Stadumbau Kaiserslautern West (ehem. Pfaffgelände)	06.12.2018	2.800.000
14	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Problembereiche Kaiserslautern Ost (Grübenälchen)	26.08.2019	188.000
15	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Probleme Kaiserslautern Innenstadt West	26.08.2019	250.000
16	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Innenstadtentwicklung/Aktives Stadtzentrum Innenstadt Kaiserslautern	24.09.2019	1.500.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Städtebauförderung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
17	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Innenstadtentwicklung/Stadumbau Kaiserslautern West (ehem. Pfaffgelände)	24.09.2019	2.000.000
zu 2					
					in Euro

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: US-Stabilisierung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	10 Fahnen für das Deutsch-Amerikanische Bürgerbüro (WIR)	22.07.2020	461
zu 2					
					in Euro

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: **Ministerium des Innern und für Sport**
 Förderbereich: **Brand- und Katastrophenschutz und Förderung von Fahrzeugbeschaffungen kommunaler Aufgabenträger im Katastrophenschutz, Bereich Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst (SBV)**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung		Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	tt.mm.jjjj	
zu 2						
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Rüstwagen RW	19.02.2016		127.000
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gerätewagen-Gefahrgut GW-G	19.02.2016		141.000
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Pauschale für kleinere Beschaffungen	08.08.2016		31.975
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sonderförderprogramm für Kleinfahrzeuge	16.08.2016		36.000
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Rettungswagen im Katastrophenschutz (Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst)	12.12.2016		16.841
6	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kommandowagen im Katastrophenschutz (Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst)	12.12.2016		10.374
7	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Einsatzleitwagen im Katastrophenschutz (Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst)	12.12.2016		37.000
8	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Energetische Sanierung der Feuerwache Kaiserslautern-Kernstadt (KI 3.0)	24.02.2017		1.443.881
9	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Drehleiter DLA (K) 23-12	28.08.2017		227.000
10	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Pauschale für kleinere Beschaffungen	07.11.2017		32.089
11	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Krankentransportwagen im Katastrophenschutz (Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst)	15.08.2017		12.608
12	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kommandowagen im Katastrophenschutz (Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst)	15.08.2017		10.213
13	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Mannschaftstransportfahrzeug im Katastrophenschutz (Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst)	15.08.2017		12.518
14	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gerätewagen Betreuungsdienst im Katastrophenschutz (Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst)	15.08.2017		49.459
15	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Schmutzwasserpumpe mit Fahrgestell	26.11.2018		11.000
16	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gerätewagen-Mess GW-Mess	26.11.2018		42.000
17	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Einsatzleitwagen ELW 1	26.11.2018		39.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Brand- und Katastrophenschutz und Förderung von Fahrzeugbeschaffungen kommunaler Aufgabenträger im Katastrophenschutz, Bereich Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst (SBV)

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2					
18	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Pauschale für kleinere Beschaffungen	20.11.2018	32.216
19			Energetische Sanierung der Feuerwache Kaiserslautern-Kernstadt (KI 3.0) Nachbewilligung	12.12.2019	474.125
20	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Pauschale für kleinere Beschaffungen	29.05.2019	32.163
21	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gerätewagen Verpflegungsdienst im Katastrophenschutz (Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst)	11.11.2019	48.000
22	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gerätewagen Betreuungsdienst im Katastrophenschutz (Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst)	11.11.2019	42.000
23	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Reitwagen im Katastrophenschutz (Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst)	11.11.2019	44.800
24	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Feldkochherd im Katastrophenschutz (Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst)	11.11.2019	15.823
25	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Beschaffung und Einbau einer Schlauchpflegeanlage nach DIN 14811	10.11.2020	20.500
26	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Neubeschaffung Abrollbehälter AB-Rüst	27.10.2020	39.800
27	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Pauschale für kleinere Beschaffungen	08.10.2020	32.179

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport
Förderbereich: Hilfsfonds für die jüdischen Friedhöfe

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Grabmalbefestigungs- und Sicherungsarbeiten auf dem jüdischen Friedhof	16.11.2017	948 (Landesanteil: 474)

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Jugend, Integration und Verbraucherschutz
Förderbereich: Familie und Jugend

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Woche der Kinderrechte	08.04.2016	3.000
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Woche der Kinderrechte	30.06.2017	3.000
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	JESI Eigenständige Jugendpolitik - mit PEP vor Ort	06.02.2018	10.000
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Woche der Kinderrechte	09.07.2018	3.000
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	JESI Eigenständige Jugendpolitik - mit PEP vor Ort	11.03.2019	10.000
6	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Woche der Kinderrechte	05.04.2019	3.000
7	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Woche der Kinderrechte	16.03.2020	3.000
8	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	JESI Eigenständige Jugendpolitik - mit PEP vor Ort	13.10.2020	5.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Jugend, Integration und Verbraucherschutz

Förderbereich: Frauen

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					in Euro
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Frauenmigrationsprojekt mit Ehrenamtlichen	09.05.2016	1.208
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Frauen in der modernen Gesellschaft zwischen Hass und Gleichberechtigung	30.10.2019	500

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

Förderbereich: Verkehr und Straßenbau

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					in Euro
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Neubau einer Haltestelle Kaiserslautern-Siegelbach	20.10.2017	47.600
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Anschlussstelle Einsiedlerhof	19.02.2019	579.000
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Barrierefreier Umbau von 5 Haltestellen	14.04.2020	173.400
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Neue Stadtmitte, Haltestellen Maxstraße	10.07.2020	288.150
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kaiserslautern-Morlautern - Ausbau Obere Straße	10.09.2020	267.638

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau
Förderbereich: Wettbewerb "Potenziale heben"

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeindegeschlüsselnummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Konversion des Eisenbahnausbesserungswerks Kaiserslautern; Konversionsmanagement - Verfahrensbegleitung und Erstellung von Planungen, Gutachten sowie technische Vorarbeiten im Zusammenhang mit der Konversion	13.06.2018	160.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Soziales, Arbeit, Gesundheit und Demografie
Förderbereich:

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeindegeschlüsselnummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
zu 2					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Unterstützung des Auf- und Ausbaus von Hilfsangeboten und Infrastrukturen für ältere Hilfesuchende und Risikogruppen im Zuge der Bekämpfung der Covid-19-Pandemie	07.04.2020	10.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: DigitalPakt Schule - Sofortausstattungsprogramm

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel
zu 3					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Dachantrag zum DigitalPakt Schule: Vernetzung, WLAN- Ausleuchtung, Anzeigeräte, digitale Arbeitsgeräte in den Schulen: Grundschule Kottenschule, Grundschule Stresemann, Grundschule Paul-Münch	23.12.2019	970.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel I und II

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
tt.mm.jjjj					
zu 3					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sanierung des Schulgebäudes der Grundschule Geschwister-Scholl Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	23.09.2019	899.790
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sanierung der Sporthalle der Grundschule Betzenberg Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	28.02.2020	1.349.646
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Energetische Sanierung des Gebäudes und der Sportanlage der Grundschule Röhmische Schule Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	17.12.2019	719.308
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sanierung der Sporthalle des Gymnasiums Albert-Schweitzer Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	11.06.2019	301.743
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Sanierung der Sporthalle der BBS I - Technik Kaiserslautern (KI 3.0 Kapitel II)	05.03.2020	941.866

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: GTS-Pauschale

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Grundschule Luitpold; Gewährung einer GTS-Pauschale	04.06.2018	50.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Schulsozialarbeit an BBSen

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	BBS II - Wirtschaft und Soziales Kaiserslautern	27.10.2020	30.600
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	BBS I - Technik Kaiserslautern	27.10.2020	30.600

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium für Umwelt, Energie, Ernährung und Forsten

Förderbereich:

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Renaturierung Krehbach	27.06.2018	72.000
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Renaturierung Illerbach	27.06.2018	72.000
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Technische Hochwasserschutzmaßnahme Kaiserslautern obere Lauter (Engelshof)	28.04.2020	466.522

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Städtebauförderung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Problembereiche Kaiserslautern Innenstadt West	20.04.2020	290.000
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Problembereiche Kaiserslautern Ost (Grübenfälden)	29.04.2020	225.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Brand- und Katastrophenschutz und Förderung von Fahrzeugbeschaffungen kommunaler Aufgabenträger im Katastrophenschutz, Bereich Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst (SBV)

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Mittleres Löschfahrzeug MLF für die Feuerwehrinheit Stadtteil Kaiserslautern-Morlautern	29.03.2017	51.000
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Mittleres Löschfahrzeug MLF für die Feuerwehrinheit Stadtteil Kaiserslautern-Dansenberg	29.03.2017	51.000
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Hilfeleistungs-Löschgruppenfahrzeug HLF 10 für die Berufsfeuerwehr, Standort Hauptfeuerwache	29.03.2017	77.000
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gerätewagen-Gefahrgut GW-G für die Berufsfeuerwehr, Standort Hauptfeuerwache	29.03.2017	141.000
5	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Mehrwecktransportfahrzeug MZF 2 (RP) mit Ladehilfe für die Berufsfeuerwehr, Standort Hauptfeuerwache	29.03.2017	28.000
6	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Mehrwecktransportfahrzeug MZF 3 (RP) mit Ladehilfe für die Berufsfeuerwehr, Standort Hauptfeuerwache	29.03.2017	37.500
7	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Kleineinsatzfahrzeug KLEF-Haus für die Berufsfeuerwehr, Standort Hauptfeuerwache	18.04.2017	28.000
8	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gerätewagen-Wasserrettung GW-W für die Berufsfeuerwehr, Standort Hauptfeuerwache	18.04.2017	40.000
9	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Hilfeleistungs-Löschgruppenfahrzeug HLF 10 für die Berufsfeuerwehr	18.02.2019	84.000
10	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Hilfeleistungs-Löschgruppenfahrzeug HLF 20 für die Berufsfeuerwehr	18.02.2019	123.000
11	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Einsatzleitwagen ELW 1 für die Berufsfeuerwehr	11.04.2019	39.000
12	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Mannschaftstransportfahrzeug im Katastrophenschutz (Sanitäts-, Betreuungs- und Verpflegungsdienst)	11.11.2019	14.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/13721 Fördermittel des Landes für die Stadt Kaiserslautern
Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau
Förderbereich: Verkehr und Straßenbau

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
1	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Lichtsignalanlagen Einmündung Trippstadter Straße/Gerhart- Hauptmann-Straße	11.12.2019	331.500
2	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Gehweg zwischen Stockborn und Erfenbach	21.02.2020	78.000
3	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Satellitengestützte ÖPNV Bevorrechtigung	05.10.2020	315.900
4	312 00 000	Stadt Kaiserslautern	Bus-Verstärkerfahrten im Rahmen der Richtlinien Corona-Schülerverkehr	15.09.2020	45.306